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◇Automobile tax(Category Base) 

Automobile tax(Category Base)is levied on those who own automobiles as of April 1. 

Each vehicle has a different tax rate, depending on its type and engine displacement. 

You are to pay the tax by the due date(generally by the end of May)using the tax notice sent to you from the 

Prefectural Tax Office in early May. 

In addition, light vehicle tax (municipal tax) is levied on those who own light car, motorcycle. 

◇Amount to pay 

Car tax table(Private car) 

                   Annual amount (yen) 

Vehicle type 

Private car 
Standard tax 

rate 
Heavy tax rate 

About 75% light 

tax rate 
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Electric car(Including fuel cell vehicles) 29,500 

(25,000) 

 

6,500 

Total displacement 1ℓ or less 29,500 

(25,000) 
33,900 6,500 

〃 More than 1ℓ ～1.5ℓ or less 34,500 

(30,500) 
39,600 8,000 

〃 More than 1.5ℓ ～2ℓ or less 39,500 

(36,000) 
45,400 9,000 

〃 More than 2ℓ ～2.5ℓ or less 45,000 

(43,500) 
51,700 11,000 

〃 More than 2.5ℓ ～3ℓ or less 51,000 

(50,000) 
58,600 12,500 

〃 More than 3ℓ ～3.5ℓ or less 58,000 

(57,000) 
66,700 14,500 

〃 More than 3.5ℓ ～4ℓ or less 66,500 

(65,500) 
76,400 16,500 

〃 More than 4ℓ ～4.5ℓ or less 76,500 

(75,500) 
87,900 19,000 

〃 More than 4.5ℓ ～6ℓ or less 88,000 

(87,000) 
101,200 22,000 

〃 More than 6ℓ 111,000 

(110,000) 
127,600 27,500 

※ The tax rate in ( ) is the tax rate for vehicles registered as new vehicles after October 1, 2019.  

◇Contact information 

Automobile tax(Category Base)is managed by 10 prefectural tax offices. 

Please check this page. 

Please inform us of your name, address, registration number (number) when making inquiries. 

https://www.pref.aichi.jp/soshiki/zeimu/0000003354.html

